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 داء ا��ح�ظ� ا���������س أ .ا���ش�ة:��ح�ض�ة ا

 ش�رب مؤش� .1.10

 ا������� ���ات ���������س ��ص ����س إدارة ا���ظ ا������ر��، و���  1966م ش�رب ��� ���م و��         

ا�����،  ة ا����� ا�������� �ؤش� ش�رب ���� و���� ، ا���ل ذات ��� ا������ )أ��� ��� أو ���ات ���(. ���

ا� ا����� ���ائ� أ��ل ا����  ا�����ة، ����ب�� ��ئ� ا���� وا���ئ� ا��� �� ���رة �� ا���ق  و���� �������ة

 ���:ر����� ���و��� ا����� ���  .����ر��ا������ر��، و�� ا���اف ا����ري ���ائ� أ��ل ا���� ا��

SR=
�����

��
  

 ��ث أن:

SR :س ش�رب���� Rp������� ا���ئ� ا����� : 

Rf: ا���اف ا����ري ����� ا���ائ�: �� ا���ئ� ا��� �� ا��� 

  :و��ل ا����� ا��دة ��� ��� ������ ���        

 .��� ��ه ا�����������ر �  � ������� دون ا����ى، و������ در�� أ��ن ا���� ا�� ا����� �����، ����� إذا ��� -

 .��� أن ا���ئ� ا���� �� ���ن أ�� �� ا�����ة ا����� 1و 0إذا ���� ا����� ��  -

 .أ��� ���� ر��� ��ق ا������ر ا��� �� ا�����، و��������ن ا������ر � ا���� � 1ذا ���� ا����� أ�� �� ا  -

 ���� ���� ا������ت ا������:  مث�ل:

 ا���اف ا����ري ا���ئ� ا����

A 4 1 

B 3 0.2 

C 5 1.2 

 .%3 ���� أن ا���ئ� ا��� �� ا��� إذا ��� ا�داء؟ و���������ر �أداء ا���ظ ا����� و��� �ؤش� ��  �����ا�����ب: 

 ا�ح�:

 ا����� SR ا����

A 4 − 3
1�  =1 2 

B 3 − 3
0.2�  = 0 3 

C 5 − 3
1.2�  = 1.66 1 

 (TR) ��ی��ر مؤش� .2.10

 ا�����ام و�� ������، �� وا����� ا������ ا����� ا������ ا����� ا����� ا����ام ��� ��ئ� ش�رب ����س        

�ؤش� ���م ش�رب،  �ؤش� ���ب ��� ا����� ا����� ا����ام و���� ا������، ا����� ���� ا��� ا������ ا������
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 � و��د ������� �� ������، و������ ���� ا����� ا���������ا � ������� ������  إذا��� أ��س أن ا���� �����ر 

 :اذن، ا����ري�س ����� ا���� ��� �� ا���اف ������  ��، و�����م ����� ���

TR = 
 �����

��
  

 ��ث أن:

TRس �����ر���� : Bp������� ���� ����� : 

 أداءً.��� ا���ظ ا����� ذات أ�� ���� ���ؤش� أ���     

 :مث�ل

 ���� ���� ا������ت ا������:     

 B ا���ئ� ا����

A 4 0.5 

B 3 2 

C 5 1.5 

 %.3 ا�����ة �� ا��� ا���ئ� أن ���� إذا ��� ا�داء؟ و���������ر �أداء ا���ظ ا����� و��� �ؤش� ��  ����� ا����ب:

 ا�ح�:

 ا����� SR ا����

A 4 − 3
0.5�  =2 1 

B 3 − 3
2�  = 0 3 

C 5 − 3
1.5�  = 1.33 2 

 ����ن���ذج  .3.10

ا����  ا���ق �� ا���ئ� ا����� �������ن ��ذ��ً ����س أداء ا���ظ ا����� ���� ����� أ���، ���م ��� إ��د  ��م       

  ا���ئ� ا����ب � ا���ق، و���� و�� ا�����:و 

� = (RP - Rf) - [ βp (Rm – Rf)] 

 ��ث أن:

:  ��ئ� ا���ق :Rm   ����� ����� ����س أداء ا���ظ ا����� �

(RP − Rfا���ق �� ����� ��ئ� ا���� وا���ئ� ��� ا������ر ا��� �� ا��� :) 

βp (Rm – Rf)  ا���ق �� ����� ��ئ� ا���ق وا���ئ� ��� ا������ر ا��� �� ا��� ���وب � ا����� ��� :

βو���� ��وة ���� ا���ق ،. 

 :�ث�α و����� ا��� ��� أداء ا���� � �� ��ذج ����� ��� ���� ا�����        
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   .� �������������: ��� ذ�� إ� أداء  α إذا ��ن -

 .����: ��� ذ�� إ� أداء ��ء ������� αإذا ��ن  - 

 ذ�� إ� أداء ���ازن ������� وأن ��ئ� ا���� ���وي ���ئ� ا���ق. ������وم: α إذا ��ن  -

  مث�ل:

 ت ��� أداء ��� ���ظ ا�����ر��.���� ��� ������، و %10 ا�����ة �� ا��� ا���ئ� أن ���� إذا        

 Bا�����ة  ا���ئ� ا���ظ

1 14 1.2 

2 14 0.92 

3 18 0.7 

4 20 1.33 

 / 17.5 ���� ا���ق

  ا�داء؟ ��� ����� أ��� و������� و��� ا����� ا���ظ أداء ا����ب: �����

 ا�ح�:

 ������ا���ئ� ا���� � ا���ظ

%10-Rp=  (Rf −RP ) 

  B*��وة ����ة ا���ق

)%p (7.5β= Rf)  –p (Rm β 
 ا����� �

 ������� ��ء أداء 5- 9 4 1

 ������� ��ء أداء 2.9- 6.9 4 2

 ������� ��� أداء 2.75 5.25 8 3

 ������� ���ازن أداء 4.28- 10 10 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


